
 

 
 

ZAPISNIK 

4. redne seje Študentskega sveta Fakultete za kemijo in kemijsko 
tehnologijo, Univerze v Mariboru, 

ki je potekala 7. 03. 2012, ob 15.00, v predavalnici D-413. 
 

PRISOTNI: Gabrijela Tkalec, Anja Hofbauer, Selena Bošnjak, Majda Mekić, Robert Travnikar, 
Matej Hribar, Gregor Kravanja, Žiga Videčnik, Peter Paller, Nina Trupej, Matej Ravber 
 
ODSOTNI: Lidija Čuček, Aleksandra Petrovič 
 
OSTALI PRISOTNI: Jasmina Landeker, Urška Rovšnik, Teja Šabeder, Božidar Aničić, Eva 
Krajnik, Sandri Skrbinšek, Žan Zore, Miloš Ilič 
 
 
AD1.  
 
Sprejet je bil: 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Potrditev dnevnega reda 4. redne seje 
2. Potrditev zapisnika 3. redne seje 
3. Študentska problematika 
5. KCUM 
6. Tehnologijada  
7. Ekskurzija v tujino 
8. Razno 
 
SKLEP 1 
 
Študentski svet FKKT UM sprejme predlagani dnevni red 4. redne seje Študentskega sveta 
FKKT UM. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD2. Potrditev zapisnika 3.redne seje ŠS FKKT iz dne 11.01.2012.  
 
Člani ŠS FKKT so zapisnike prejeli skupaj z vabilom na sejo. Na zapisnik ni bilo nobenih 
pripomb.  
 
SKLEP 2 



 

 

 
 
 

 
Študentski svet FKKT UM potrdi zapisnik 3.redne seje ŠS FKKT iz dne 11.01.2012. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
AD3.  Študentska problematika 
 
S strani komisije za študijske zadeve UM smo bili pozvani, da obravnavamo temo študentska 
problematika na Fakulteti in posredujemo morebitne mnenja in predloge. S člani smo se 
pogovarjali o problematiki na fakulteti. Študenti so izrazili nezadovlojstvo z študijsko literaturo, ki 
je pri večih profesorjih v obliki powerpoint prosojnic. Marsikdo tako mora polek redne razpisane 
literature posegati po tujih knjigah. Študenti so predlagali tudi, da bi se preverjanje vaj izvajalo na 
podoben način kot pri organski kemiji (preverjanje poteka vaje pred samim delom in potem 
celotno preverjanje še na koncu), saj se preveč pogosto dogaja, da študenti na vajah ne vejo, kaj 
delajo. Hkrati se zdi študentom nesmiselno, da se poročila za vaje pišejo na roko, da se vsi grafi 
pišejo na roko, z ozirom na to, da je tehnologija tako napredovala in z ozirom na delovno okolje, ki 
bo v katerikoli industriji sigurno računalniško. Vidijo pa problem v tipkanih poročilih zaradi hitrih 
copy-paste variant.  
 
SKLEP 3 
 
Člani ŠS FKKT se bodo zavzemali za učinkovito odpravljanje študijskih problemov 
predvsem z vztrajnim opozarjanjem proesorjev, z omembo na študijski komisiji kakor na 
UM.      
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD4. KCUM 
 
Pred nekaj časa sem bila na sestanku Kariernega centra UM. Karierni center skrbi za razne 
aktivnosti, predavanja, delavnice, ekskurzije... za študente, da bi jim olajšal tako študij, kot tudi 
samo iskanje zaposlitve. S KC UM smo se dogovorili za predavanje, ki bi bilo namenjeno 
študentom Kemije. Člani ŠS FKKT so mi že prej posredovali imena, ki bi jih želeli poslušati na 
predavanju. Na seji smo debatirali o predlogih, prednostih in slabostih posameznikov. Med 
kandidati : Radovan Žerjav, Darinko Brodanjak Vončina, Jadran Lenarčič, Danijel Rebolj, Aleš 
Podgornik in Miran Gabršček smo izbrali Danijela Rebolja, ki bi nam predaval o ogljikovih hišah. 
V kolikor se to predavanje ne bi moglo izvesti, smo na drugo mesto postavili Radovana Žerjava, 
diplomanta in magistranta FKKT UM in trenutnega gospodarskega ministra. Zavezala sem se, da 
bom izbiro posredovala do Danila Majcena, kariernega svetovalca TF.  
 
SKLEP 4 
 
Študentski svet FKKT UM predlaga KC UM Danijela Rebolja za izvedbo predavanja na 
FKKT.  
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 



 

 

 
 
 

AD5. Tehnologijada 
  
Članom ŠS FKKT sem predstavila celotni program Tehnologijade, ki mi ga je posredoval profesor 
Krope. Člani so si ogledali dokumentacijo s predvidenimi športi, namestitvijo in cenami. Miloš 
Ilić, koordinator športa, bo skoordiniral športne ekipe. Vsi ostali člani bodo sodelovali v projektu s 
promocijo v svojih letnikih.  
 
SKLEP 5 
Člani ŠS FKKT bodo promovirali tehnologijado v svojih letnikih ter aktivno sodelovali pri 
izvedbi projekta.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD6. Ekskurzija v tujino  
 
V programskem načrtu za letošnje leto smo si zadali ekskurzijo v tujino. Zaradi množice 
dogodkov, ki jih bomo organizirali ob zaključevanju tega semestra (tehnologijada, medfakultetno 
tekmovanje z Ljubljanskimi študenti, zaključni piknik), smo se odločili, da bomo ekskurzijo v 
tujino izvedli proti koncu septembra, ko so zaključeni izpiti in ko se predavanja še ne pričnejo, ter 
je dejansko največ možnosti in časa za izvedbo tridnevne ekskurzije.  
 
SKLEP 6 
Študenstki svet FKKT se zaveže, da bo ekskurzijo v tujino organiziral pred pričetkom 
naslednjega študijskega leta.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD7. Razno 
 
Poizpitna zabava kemikov.  
 
S člani smo se dogovorili o promociji poizpitne zabave ter prodaji kart po letnikih.  
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 16.45 
 
 
Za zapisnik:                    Prodekanica za študentska vprašanja na FKKT UM: 
Gabrijela Tkalec          Gabrijela TKALEC, l.r 


